

Žádost o poskytnutí informací podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**Žádost ze dne 08.09.2022 (doručena 08.09.2022 do datové schránky)**


Pan JUDr. L. H. žádal v zastoupení žadatelky, paní M. H., bytem 339 01 Klatovy III., o poskytnutí informace týkající se pozemků parc.č. 99 a parc. č. 100/2 v katastrálním území Nedanice, obec Měčín, a to:

- 1) zda pobírá nějaký subjekt dotace či jiná plnění v souvislosti s užíváním příp. obhospodařováním apod. pozemků, a pokud ano, o který subjekt (které subjekty) se jedná (prosím o přesnou specifikaci)?
- 2) V případě kladné odpovědi na žádost ad 1) pak žádám dále o informace:
 - a) z jakého (právního) důvodu je/jsou plnění poskytováno/poskytována, tj. o jaká plnění se jedná (prosím o uvedení všech druhů plnění s uvedením jejich přesného označení);
 - b) v jaké výši jsou předmětná plnění poskytována s uvedením frekvence (měsíční, roční apod.) takového poskytování plnění;
 - c) jaké podmínky musí předmětný subjekt splnit, aby mu byla plnění poskytována (prosím o uvedení podmínek u každého plnění zvlášť).

Poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění**Odpověď ze dne 14.09.2022**

Fond poskytuje dotace na plochu v souladu s platnými právními předpisy. Jedno ze základních legislativních pravidel v této oblasti je, že plošné dotace se poskytují na díly půdních bloků, vedené na uživatele v Evidenci využití půdy podle uživatelských vztahů (LPIS) dle § 3a zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů.

Díl půdního bloku (DPB) představuje souvislou plochu půdy o minimální výměře 0,01 ha, jejíž hranice lze identifikovat v terénu a na níž vykonává vlastním jménem a na vlastní odpovědnost zemědělskou činnost fyzická nebo právnická osoba. Žadatelé o dotaci tedy musí v zásadě splnit tři základní podmínky, aby jim byla dotace vyplacena – musí mít na sebe díly půdních bloků zapsány v evidenci půdy, musí půdu zemědělsky obhospodařovat a musí podat žádost o dotaci.



Vzhledem k tomu, že Fond poskytuje dotace na DPB vedené v LPIS a nikoliv na pozemky dle evidence katastru nemovitostí, posíláme v příloze tabulku, ze které je poznat překryv dílů půdních bloků a pozemků uvedených ve Vaší žádosti, jména uživatelů a částky vyplacených dotací za rok 2021. V roce 2022 dosud dotace nebyly vypláceny.

Co se týká právních důvodů užívání výše uvedených pozemků, příkládáme v příloze Smlouvy o nájmu zemědělských pozemků včetně příslušných dodatků, které byly uzavřeny mezi paní M. H. a panem V. K. se Zemědělským družstvem Měčín.